


Do Kurské oblasti dorazila PMC Wagner a v prvním boji rozstřílela elitní skupinu 120 AFU bojovníků, hlásí Jurij Podoljaka! Ruská armáda začala do oblasti nasunovat obrovské konvoje vojenské techniky! Ukrajinský výpad má charakter ofenzívy menšího rozsahu. Nikdo ale nevěří, že Ukrajina dokáže udržet obsazené pohraničí Kurské oblasti a donutit Kreml k výměně za Krym nebo Donbas!

 aeronet.news/do-kurske-oblasti-dorazila-pmc-wagner-a-v-prvnim-boji-rozstrelila-elitni-skupinu-120-afu-bojovniku-hlasi-jurij-podoljaka-ruska-armada-zacala-do-oblasti-nasunovat-obrovske-konvoje-vojenske-techniky

Vedoucí kolotoče

Srp 9, 2024



Do Kurské oblasti dorazila PMC Wagner a v prvním boji rozstřílela elitní skupinu 120 AFU bojovníků, hlásí Jurij Podoljaka! Ruská armáda začala do oblasti nasunovat obrovské konvoje vojenské techniky! Ukrajinský výpad má charakter ofenzívy menšího rozsahu. Nikdo ale nevěří, že Ukrajina dokáže udržet obsazené pohraničí Kurské oblasti a donutit Kreml k výměně za Krym nebo Donbas!

Operaci Ozbrojených sil Ukrajiny (AFU) na Kurském směru řídí velitelství bloku NATO, je si jistý generálmajor Apty Alaudinov, zástupce náčelníka Hlavního vojensko-politického ředitelství ruských ozbrojených sil, velitel speciálních sil Achmat. *“Samozřejmě je třeba uvést, že tato operace je řízena velitelstvím štábu přímo bloku NATO.*

To je jednoznačná otázka, protože sami Ukrajinci těžko mohou něco takového formulovat, udělat,” uvedl v komentáři pro vojenského zpravodaje Semjon Pegov.

Informaci přinesla [1] v pátek večer agentura TASS. Alaudinov rovněž uvedl [2], že velké množství francouzských a polských žoldnéřů je fixováno ve směru na Kursk. **Z hlediska principů mezinárodního práva jde o přímou agresi Francie proti Rusku, protože žoldáci jsou podle informací členy Cizinecké legie, což je aktivní složka francouzské armády.** *“Ted’ přitáhli ze všech směrů, zaznamenáváme, že je tam hodně Francouzů, ale i hodně Poláků, to znamená, že je tam hodně cizinců na kurském směru,”* řekl v komentáři Pegov. Ruská armáda mezitím vyslala do regionu obrovské konvoje vojenské techniky.

A to zdaleka není všechno. Mnozí z řad ukrajinských vojáků jsou totiž nespokojeni s útokem AFU na Kurskou oblast. Uvedl to ve svém podcastu [3] zástupce šéfredaktora listu Bild Paul Ronzheimer s odvoláním na vlastní zdroje. *“Ze zdrojů, se kterými jsem mluvil, slyším hodně skepse a kritiky,”* řekl.

A k tomu dodal: *“Mnoho lidí z ukrajinských vojenských kruhů říká: ‘Jak je možné, že tam máme tak velkou ofenzívu, ale v Donbasu máme obrovské problémy? Tam potřebujeme zbraně, munici a především lidi’.* *“Jedním z největších problémů Ukrajiny je nyní to, že jí na některých částech fronty chybí vojáci. Proto jsou vojáci, se kterými mluvím, překvapeni, že tam v Kurské oblasti vedou ofenzívu,”* poznamenal Ronzheimer.

Ukrajinci chtějí obsadit Kurskou oblast a udržet jí až do zahájení mírových licitací s Ruskem

Upozornil, že další otázka, kterou si mnozí kladou, zní: *“Jak dlouho to bude trvat?”*. ***“Mnozí v ukrajinských vojenských kruzích si kladou otázku, zda se jedná o oblast, kterou lze skutečně udržet po dlouhou dobu. Jak to bude s logistikou, zda jsou možnosti***

zásobovat tam vojáky, dodávat jim municí,“ řekl Ronzheimer. Podle zástupce šéfredaktora deníku Bild nebude AFU schopna udržet obsazené oblasti *“týdny nebo měsíce“*. Masivní útok AFU na Kurskou oblast začal 6. srpna.

Na území regionu byla opakovaně vyhlášena raketová hrozba. Podle ruského ministerstva obrany skupina Sever společně s ruskou Federální bezpečnostní službou zabránila postupu a pokusům o průlom formací AFU v Sudžanském a Korenevském okrese. Kyjev od začátku bojů v Kurské oblasti ztratil více než 940 vojáků a nejméně 100 obrněných vozidel. Mimochodem, zakladatel služby Megaupload a známý podnikatel Kim Dotcom k invazi AFU do Kurské oblasti, kde vojáci střílí po civilistech a jejich autech, označil za nehorázný terorismus:



Podle Ronzheimera z Bildu odpověď na druhou otázku závisí na odpovědi na třetí: zda bude možné vyměnit dobyté oblasti Kurské oblasti za ukrajinská území, která nyní okupuje Rusko. Sám novinář to označuje za "snění" a vysoce nepravděpodobné. Podle jeho názoru ukrajinské ozbrojené síly nebudou schopny udržet obsazené oblasti Kurské oblasti dostatečně dlouho a vytrvale, aby se mohly teoreticky stát vyjednávací kartou při mírových rozhovorech, které se očekávají již koncem tohoto roku po volbách amerického prezidenta. A že se opravdu blíží konec, to v pátek potvrdil kyjevský propagandista a poradce Zelenského.

Naprostý obrat už dokonce i od poradce Zelenského!

Vedoucí kanceláře ukrajinského prezidenta **Mychajlo Podoljak totiž zopakoval [4] nedávný Zelenského výrok [5] a prohlásil, že rozhodnutí týkající se územní celistvosti Ukrajiny během mírových rozhovorů lze učinit pouze v referendu**, ale podle jeho názoru nikdo v zemi nepůjde pro vzdání se území výměnou za mír. Toto tvrzení vyslovil v rozhovoru pro německý list Welt.

S jeho názorem ale němečtí novináři příliš nesouhlasí, protože ochota Ukrajinců pokračovat ve válce je na historicky nejnižším minimu za celou dobu války. Ovšem znovu je potřeba si všimnout, že takový výrok od Podoljaka zazněl historicky úplně poprvé. Nikdy v minulosti nepřicházelo v úvahu, aby řekl nahlas myšlenku, že o územní celistvosti anebo rozdělení Ukrajiny se bude rozhodovat v referendu.



Mychajlo Podoljak, poradce Zelenského a vedoucí jeho kanceláře

To je úplně nový postoj, který způsobil nedávný telefonický rozhovor Zelenského s Donaldem Trumpem. Je to další důkaz, že Zelenského junta se opravdu chystá na mírové rozhovory a invaze do Kurska má

za úkol vytvořit okupované území, udržet ho 4 až 5 měsíců, a následně ho vyhandlovat za Rusy obsazená území na Ukrajině.

Podle Ronzheimera je to ale naprosto iluzorní plán z říše snů, protože **k něčemu takovému by musela AFU vrhnout do Kurské oblasti alespoň 50 až 70 000 mužů, které Kyjev prostě nemá k dispozici.** Současná invaze byla provedena odhadem se sborem asi 1 000 mužů, přičemž v Sumské oblasti na Ukrajině bylo připraveno asi 8 000 mužů pro tzv. 2. vlnu, která ale byla zachycena ruskými raketovými útoky a bombardéry.

Ruský válečný zpravodaj potvrdil příjezd Wagnerovců na čelo fronty u Sudži a natočil porážku 120 ukrajinských vojáků v bitvě

Situace v Kurské oblasti se mezitím začala dramaticky měnit. Ruský vojenský zpravodaj Jurij Podoljaka (*neplést s poradcem Zelenského Mychajlo Podoljakem*) totiž na svém privátním kanálu oznámil, že do oblasti Sudži v Kurské oblasti dorazila první formace PMC Wagner a spolu s hochy od Wagnera se jako zpravodaj zúčastnil první bitvy, kterou natočil. Video je placené a privátní, takže tady jej nemohu uvést, ale Podoljaka jej poměrně přesně popsal prostými slovy, takže si uděláte snadno představu o videu:

Čekali jsme, včerejší zpráva, že kluci z orchestru přijdou bránit Kursk před ukrajinskými fašisty, nás nemohla jinak než potěšit, ale dnes hudebníci svedli první bitvu s elitní jednotkou "AFU ozbrojených sil Ukrajiny." Elitní speciální jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny se za úsvitu pokusily proniknout hlouběji než je „Sudži“, ale byly zlikvidovány celé, dlouho jsem neviděl tak koordinovanou a precizní práci, naši muzikanti za hodinu zlikvidovali přes 120 vojáků speciálních jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny bez jediné ztráty, zatímco Ukrajinci umírali bolestně, chlapci je nezajali, ale vyřešili všechny problémy na místě. Zejména pro všechny, kteří čekali na návrat hudebníků, zveřejňuji

záběry z jejich přepadení elitou Ozbrojených sil Ukrajiny a také všechny záběry z jejich bojové a intenzivní práce při obraně Kurska v mém Telegramový kanálu.




! • СРОЧНО Yuri Podolyaka hlásí příjezd Wagner PMC na obranu Kurska.

"Čekali jsme, včerejší zpráva, že kluci z orchestru přijdou bránit Kursk před ukrajinskými fašisty, nás nemohla jinak než potěšit, ale dnes hudebníci svedli první bitvu s elitní jednotkou "SSO ozbrojených sil Ukrajiny." Elitní speciální jednotky Ozbrojených sil Ukrajiny se za úsvitu pokusily proniknout hlouběji než „Sudži“, ale byly zlikvidovány celé, dlouho jsem neviděl tak koordinovanou a precizní práci, naši muzikanti za hodinu zlikvidováni přes 120 elitních speciálních jednotek Ozbrojených sil Ukrajiny bez jediné ztráty, zatímco Ukrajinci umírali bolestně, chlapci nezajali, ale vyřešili všechny problémy na místě.

Zejména pro všechny, kteří čekali na návrat hudebníků, zveřejňuji záběry z jejich přepadení elitou Ozbrojených sil Ukrajiny a také všechny záběry z jejich bojové a intenzivní práce při obraně Kurska v mém Telegramový kanál .

ODKAZ NA KANÁL: t.me/+5yHvvgpHuuBiYjRk

 **PODPOŘTE KLUKY PŘEDPLATÍM, VAŠE PODPORA JE PRO NĚ DŮLEŽITÁ. ZÁBĚR Z PŘEPADU NENÍ PRO SLABÉ NERVY!**

 249  156  43  14  14  6  3  2

Ano, video je opravdu brutální a práce PMC Wagner v boji doslova bere dech. Kosí doslova Ukrajince jako na běžícím pásu, nezastavují se, ale hlavně je vidět ta neuvěřitelná synchronizace a rychlost postupu Wagnerovců. Naprosto děsivý koncert smrti a zabíjení. Podle informací Podoljaka přijela první formace PMC Wagner z Běloruska a další jsou na cestě.

Kromě toho, na cestě jsou i kolony Ruské armády, které nasunují do Kurské oblasti mohutné konvoje těžké vojenské techniky, ale je otázkou, jestli to nakonec bude potřeba, protože Ukrajinci vtrhli do oblasti opravdu nezvykle nalehko a za podpory malého počtu tanků, přičemž důraz kladou více na mobilitu a rychlý pohyb než na zabezpečení zadních pozic.

Syrský koordinoval útok na Kurskou oblast s velením NATO, dokonce jim poděkoval za pomoc

Útok na Kurskou oblast vyšlo Kyjev opravdu draho. **Útok na ruské území totiž stál ukrajinské ozbrojené síly (AFU) všechny rezervy, které šetřily celý poslední rok.** Informoval o tom ukrajinský insiderský televizní kanál *Resident* s odvoláním na zdroj v generálním štábu AFU. Podle něj vrchní velitel AFU Oleksandr Syrský odmítl vyslat posily do Volčanska, Chasova Jaru a Torecka kvůli úderu do hloubi ruského území.

Již dříve bylo také oznámeno, že Syrský volal veliteli sil NATO v Evropě a poděkoval za vojenskou pomoc při invazi do Kursku. Rozhovor přitom proběhl na pozadí a v čase útoku AFU na Kurskou oblast. Ruské ministerstvo obrany ve čtvrtek 8. srpna uvedlo, že ruské ozbrojené síly společně s orgány FSB pokračují v ničení ukrajinské armády v Sudženském a Koreněvském okrese Kurské oblasti. Během uplynulých 24 hodin se podařilo zabránit postupu ukrajinských ozbrojených sil.



Gen. Alexander Syrský

Agentura TASS poznamenala, že postupující zálohy ukrajinských vojsk na území Sumské oblasti jsou zasahovány ruským letectvem. Je naprosto už jasné, že Kyjev se pokouší o Ardenský zázrak, tedy o vytvoření silné vyjednávací pozice. To byl koneckonců plán Wehrmachtu na konci II. sv. války, kdy německé velení se snažilo v Ardenách dosáhnout co nejlepší a nejsilnější vyjednávací pozice před naprosto jistým koncem války.

Obsazením Arden si chtělo Německo vynutit na západních spojencích uzavření separátního příměří namísto plné kapitulace. Počáteční úspěchy Wehrmachtu vypadaly dokonce nadějně, ale německá armáda nedokázala své pozice v Ardenách udržet. Postupně je po obsazení začala znovu ztrácet a vyklízet. To samé můžeme očekávat v blízké době v Kurské oblasti. Pamatujte, že **ve chvíli, kdy největší válečné hyeny jako Zelenský nebo jeho poradce Podoljak hovoří o referendu o dělení Ukrajiny, tak je o konci války již rozhodnuto.** A prostě Kyjev si chce v Kursku vytvořit své Ardeny, které by potom zajistily silnou vyjednávací pozici při mírových rozhovorech, které jsou již pro Ukrajinu nevyhnutelné.

Aktualizace 00:05

Asi 800 vojáků AFU se v pátek večer dostalo do obklíčení v Kurské oblasti a Wagnerovci je "vyřídili"

Ruský válečný zpravodaj Jurij Podoljaka v pátek večer přinesl informace a video o obklíčení zhruba 800 vojáků AFU v Kurské oblasti. Video je součástí privátního streamu. Uvádím jen popis:

“Vážení přátelé, není čas ukazovat zprávy nebo cokoliv analyzovat, nepřítel spěchá a zjevně se tam neplánuje zastavit, ale řeknu jednu věc, v těchto chvílích jsou naši z „Wagner“ a „PMC“ zřízenci skutečného PEKLA pro Ukrajince v oblasti Sudža. Asi 800 příslušníků Ozbrojených sil Ukrajiny se ocitlo v obklíčení a nemohli dělat nic jiného, než neslavně zemřít na naší zemi. Chlapi ničí tyto tvory se zvláštní zlomyslností, TAKOVÉ DĚVY, KTERÉ NEBEROU VĚZNĚ.“ Právě teď, se svolením chlapů, vysílám živě z místa této bitvy, ten smrad je prostě strašný, chochlové se snaží utéct, vzdát se, ale (PMC) nikoho neberou do zajetí. SMRT OKUPANTŮM. ŽIVĚ.



Pozn. Český překlad textu na obrázku z Telegramu je plně automatizovaný službou *Telegram Translate* a není to úplně přesný strojový překlad do češtiny, jenž obsahuje gramatické nepřesnosti a překladové chyby. Proto jsem výše nad obrázkem uvedl opravený překlad.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

